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Nach den aktuellen Lotteriespezifischen Teilnahmebedingungen zum TOTO 13er-Tipp, den Allgemeinen
Teilnahmebedingungen fiir die Spielteilnahme in den Annahmestellen und den Allgemeinen Teilnahme-
bedingungen fiir die Spielteilnahme im Internet - Lotterien ist dieses Merkblatt fiir Systeme Bestandteil
des Spielvertrags bei Systemspielen.

Bei etwaigen Widerspriichen zwischen Angaben auf dem Systemschein oder dem Merkblatt fiir Systeme
und den jeweiligen Teilnahmebedingungen gehen die oben genannten Teilnahmebedingungen vor.



Wichtiger Hinweis

Die Teilnahme an dervon uns angebotenen Lotterie TOTO-13er-Tipp ist seit dem 5. Mdrz 2007
nur noch nach der Identifizierung des Spielteilnehmenden und in Verbindung mit einer
Kundenkarte maéglich. Fiir weitere Informationen dazu wenden Sie sich bitte an unsere
Annahmestellen. Dort erhalten Sie auch die Teilnahmebedingungen.
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A Allgemeines
Der TOTO-13er-Tipp

Beim TOTO-13er-Tipp konnen Sie jede Woche den Ausgang von 13 Fuf3ballspielen voraussa-
gen. Diese 13 Spielpaarungen stehen im voraus fest und werden fiir jede Veranstaltung in
der wochentlich erscheinenden Kundenzeitschrift gliiXmagazin und im Internet unter www.
lotto-bw.de veroffentlicht. Sie erhalten das gliiXmagazin kostenlos in jeder LOTTO-Annah-
mestelle in Baden-Wiirttemberg.

Vorherzusagen ist, ob die Spiele mit einem Sieg des erstgenannten Vereins (Heimsieg) (1),
einem Unentschieden (o) oder einem Sieg des zweitgenannten Vereins (Gastsieg) (2) enden.

Die nachstehende Tabelle gibt Ihnen einen Uberblick tiber die Gewinnwahrscheinlichkeiten
(=theoretische Chancen) und den Ausschiittungsanteil in den einzelnen Gewinnklassen.

Gewinn- Anzahl richtiger Gewinnwahr- Ausschiittungsanteil
klasse Voraussagen scheinlichkeit 1 zu: je Gewinnklasse
1 13 (= 0 Fehler) 1.594.323 35%
2 12 (= 1 Fehler) 61.320 20 %
3 11 (=2 Fehler) 5.110 20%
4 10 (= 3 Fehler) 697 25%

Systemspielscheine bieten Ihnen eine Hilfe beim Ausfiillen der Spielscheine an.

Ein Beispiel: Beim ersten Tipp wissen Sie nicht, ob die Gastmannschaft oder die Heimmann-
schaft siegt, daher wdhlen Sie beim ersten Spiel einen Zweiweg, bei allen anderen Paarungen
setzen Sie auf ein Unentschieden - der Tipp wird wie folgt eingetragen: im Spielfeld 1 bei der
ersten Paarung jeweils ein Kreuz bei ,,1“ und ,,2“ setzen, sowie den entsprechenden Zweiweg
kennzeichnen ,,2“, bei allen anderen Paarungen wird die ,,0“ fiir Unentschieden angekreuzt
- automatisch werden nun zwei verschiedene Tippreihen notiert: zum einen mit dem Ausgang
,»1“ fiir das erste Spiel und die anderen 12 Paarungen mit Unentschieden, zum Anderen mit
dem Ausgang ,,2“ fiir das erste Spiel und die anderen 12 Paarungen mit Unentschieden.
Selbstverstandlich kdnnen Sie denselben Tipp im Normalspielschein ebenfalls so eintragen.

Die oben genannten Gewinnwahrscheinlichkeiten gelten auch bei den Systemspielscheinen.

Die Staatliche Toto-Lotto GmbH bietet fiir den 13er-Tipp zwei verschiedene Systemarten an:
1. Die Vollsysteme
2. Die Teilsysteme (VEW)
(VEW steht fiir Verkiirzte Engere Wah!l)



Bei beiden Systemarten haben Sie die Moglichkeit, mehrere Einzelwetten in einer System-
wette zusammenzufassen. Ein Vollsystem deckt dabei alle mathematisch méglichen Kombi-
nationen der gewdhlten Voraussagen ab. Ist der Ausgang aller 13 Spiele richtig vorhergesagt
worden, ist ein Gewinn der Klasse 1 garantiert.

Ein Teilsystem (VEW) hingegen ist so etwas wie ein Vollsystem mit Liicken. Es wird immer nur
eine begrenzte Auswahl der moglichen Kombinationen gespielt.

Daher besteht bei beispielsweise 10 richtigen Vorhersagen die Méglichkeit, nicht aber die
Garantie, einen Gewinn der Klasse 4 (10 Treffer) zu erzielen. Und bei 13 richtigen Voraus-
sagen sind Gewinne in Klasse 1 zwar moglich, jedoch ebenfalls nicht garantiert.

Auf dem Systemschein kdnnen bis zu fiinf unterschiedliche Vollsysteme und ein Teilsystem
(VEW) gespielt werden. Dabei kdnnen Sie Ihre Vorhersagen fiir die 13 Spielpaarungen auf
dem Systemschein als Banke, Zweiwege oder Dreiwege in gekiirzter Schreibweise eintragen.

Eine Bank bedeutet dabei, dass Sie bei einer Spielpaarung nur einen moglichen Ausgang
des Spieles vorhersagen, also entweder einen Heimsieg (1) oder ein Unentschieden (o) oder
einen Gastsieg (2). Bei einem Zweiweg decken Sie zwei mogliche Spielausgédnge der selben
Spielpaarung ab, z.B. bei einem 1-0-Zweiweg einen Heimsieg (1) und ein Unentschieden (0).
Bei einem Dreiweg 1-0-2 haben Sie samtliche drei Alternativen — Heimsieg (1), Unentschie-
den (0) und Gastsieg (2) — beriicksichtigt. Ein Beispiel zum Ausfiillen und Auswerten eines
Vollsystems auf einem Systemschein des 13er-Tipps finden Sie im Teil C, Seite 6 bis 9 dieser
Broschiire.

Im Teil D auf Seite 10 und 11 sind die bei der Staatlichen Toto-Lotto GmbH Baden-Wiirttem-
berg in Kurzschreibweise zugelassenen Vollsysteme aufgefiihrt. Die Gewinnermittlung
erfolgt nach der dort abgedruckten Gewinntabelle.

Die zugelassenen Teilsysteme (VEW) mit den jeweiligen Gewinntabellen und Abwicklungs-
schemata sind in Teil E auf den Seiten 14 bis 37 aufgefiihrt. Ein Beispiel zum Ausfiillen und
Auswerten eines Teilsystems (VEW) finden Sie auf Seite 12 und 13.



B Vollsysteme im 13er-Tipp

Beim Ausfiillen der Systemscheine sollten Sie darauf achten, dass neben Spielvoraussagen
fiir die einzelnen Spielpaarungen auch die Zweiweg- bzw. Dreiweg-Kennzeichnungen erfol-
gen (Beispiel dazu auf der ndchsten Seite).

Fehlende und/oder iiberzédhlige Spielvoraussagen und/oder Systemkennzeichnungen
(Zweiwege/Dreiwege) werden vom System erkannt. Das kann dazu fiihren, dass Ihr System-
schein beim Einlesen in Ihrer Annahmestelle nicht akzeptiert wird. Daher unsere Bitte an
Sie: Achten Sie bereits beim Ausfiillen Ihres Systemscheins auf eine korrekte Ausfiihrung!
Bitte vermeiden Sie es, lhren Systemschein vor der Abgabe in lhrer Annahmestelle zu kni-
cken oder zu falten!

C Beispiel fiir ein Vollsystem im 13er-Tipp
1. Ausfiillen eines Systemscheins

Auf dem 13er-Tipp-Systemschein kénnen bis zu 5 voneinander unabhdngige Vollsysteme
gespielt werden.

Jedes der 5 Spielfelder hierfiir auf dem Systemschein ist dabei in 2 Halften unterteilt. In der
linken Hélfte tragen Sie Ihre Spielvoraussagen (1-0-2) fiir den Ausgang der Spielpaarungen
1 bis 13 ein. In der rechten Halfte miissen Sie dann fiir jede Spielpaarung kennzeichnen,
wenn Sie einen Zweiweg oder einen Dreiweg gespielt haben. Die Kennzeichnung entfallt,
wenn Sie fiir eine Spielpaarung eine Bank gesetzt haben.

Die Anzahl lhrer gespielten Zweiwege und Dreiwege bestimmt die Hohe des Spieleinsatzes.
Jeder Zweiweg erhoht die Anzahl der Tippreihen auf das Zweifache, jeder Dreiweg auf das
Dreifache. Der Spieleinsatz fiir einen Systemtipp errechnet sich also aus der Anzahl der ein-
zelnen Tippreihen (Spiele), multipliziert mit dem Spieleinsatz von 0,50 €.

Nehmen wir an, Sie hdtten das nachfolgend abgebildete 13er-Tipp-Vollsystem gespielt:
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Der Spielausgang fiir die ersten 4 Spielpaarungen ist Ihrer Meinung nach leicht vorherseh-
bar. Sie haben deshalb fiir die Spiele 1 und 2 jeweils eine 1 fiir einen Heimsieg, fiir das Spiel
3 eine o fiir ein Unentschieden sowie fiir das Spiel 4 eine 2 fiir einen Gastsieg gesetzt.

Der Ausgang der Spiele 5, 6 und 7 ist dagegen nicht so leicht vorhersehbar. Sie tippen des-
halb jeweils einen Zweiweg.

Im Spiel 5 ist dies ein 1-0-Zweiweg, das heilt, das Spiel wird Ihrer Ansicht nach mit einem
Sieg der Heimmannschaft oder mit einem Unentschieden enden.

Im Spiel 6 halten Sie dagegen ein Unentschieden fiir ausgeschlossen und tippen deshalb
mit einem 1-2-Zweiweg auf einen Sieg der Heimmannschaft oder einen Sieg der Gastmann-
schaft.

Im Spiel 7 setzen Sie einen 0-2-Zweiweg, weil Sie der Ansicht sind, die Heimmannschaft wird
nicht gegen die Gastmannschaft gewinnen.

Im Spiel 8 halten Sie den Ausgang des Spiels fiir véllig offen und entscheiden sich fiir einen
Dreiweg.

Den Ausgang der Spiele 9, 10, 11, 12 und 13 halten Sie wieder fiir leicht vorhersehbar und
setzen deshalb jeweils eine Bank.

Sie haben also ein Vollsystem mit insgesamt 3 Zweiwegen und einem Dreiweg gespielt. Der
Spieleinsatz berechnet sich nun entsprechend der Anzahl der gespielten Zwei- und Dreiwe-
ge. Bei 3 Zweiwegen und einem Dreiweg ergibt sich im Beispiel ein Spieleinsatzvon 2 x 2 x 2
X3X0,50 € =12,- €.

Den Spieleinsatz fiir Ihr jeweils gewdhltes Vollsystem kdnnen Sie der Spieleinsatz- und
Gewinntabelle auf Seite 10 und 11 entnehmen.



2. Auswerten eines Vollsystems

Nehmen wir an, Sie hatten den auf Seite 6 abgebildeten Systemschein ausgefiillt und fiir die
13 Spielpaarungen hétte sich folgende Gewinntipp-Reihe ergeben:

Spiel 1 Heimsieg 1
Spiel 2 Heimsieg 1
Spiel 3 Unentschieden o
Spiel 4 Gastsieg 2
Spiel 5 Heimsieg 1
Spiel 6 Heimsieg 1
Spiel 7 Gastsieg 2
Spiel 8 Unentschieden o
Spiel 9 Heimsieg 1
Spiel 10 Heimsieg 1
Spiel 11 Heimsieg 1
Spiel 12 Heimsieg 1
Spiel 13 Unentschieden o

Wenn Sie nun diese Gewinntipp-Reihe mit Ihren getippten Spielvoraussagen vergleichen, so
stellen Sie fest, dass Ihre 4 Banke fiir die Spiele 1 bis 4 auch tatsachlich eingetroffen sind.

Im Spiel 5 hat die Heimmannschaft gewonnen. Das haben Sie mit lhrem 1-0-Zweiweg abge-
deckt. Auch der Heimsieg fiir Spiel 6 und der Gastsieg fiir Spiel 7 war mit lhren Zweiwegen
richtig vorausgesagt.

Das Spiel 8 haben Sie in jedem Fall richtig getippt, da Sie hier einen Dreiweg gesetzt haben.
Die von Ihnen vorhergesagten Heimsiege (1) der Spiele 9, 10, 11 und 12 sind ebenfalls ein-
getroffen.

Lediglich im Spiel 13 stimmt Ihre Voraussage eines Siegs der Gastmannschaft (2) nicht mit
dem tatsdchlichen Spielausgang, einem Unentschieden (o), tiberein. Damit haben Sie also
insgesamt 12 der 13 Spielpaarungen richtig vorausgesagt, das heif3t, Sie haben einen
Gewinn in Klasse 2 erzielt.



Ob Sie dariiber hinaus mit Ihrem Vollsystemtipp auch einen oder mehrere Gewinne der Klas-
sen 3 und 4 erzielt haben, kdnnen Sie der Spieleinsatz- und Gewinntabelle fiir Vollsysteme
im Teil D, Seiten 10 und 11, entnehmen.

Die ersten beiden Spalten dieser Tabelle beziehen sich dabei auf die Anzahl der gespielten
Zwei- und Dreiwege. Das von Ihnen gewdhlte Vollsystem mit 3 Zweiwegen und 1 Dreiweg fin-
den Sie auf Seite 10. Das im Beispiel als Bank gesetzte Unentschieden (o) in Spiel 13 ist nicht
eingetroffen (1 Bankfehler). Damit setzt sich der Gesamtgewinn wie folgt zusammen:

1 Gewinn in Klasse 2
5 Gewinne in Klasse 3 und

9 Gewinne in Klasse 4

Ausschnitt aus der Spieleinsatz- und Gewinntabelle fiir Vollsysteme:

Anzahl Anzahl Gewinne
0 Fehler 1Zwei- | 1Bank- | 2Zwei- = 1Bank- 2 1Bank- | 2Bank- | 3Zwei- | 3 Bank-
weg- fehler weg- +1 Bank- | +2 +1 weg- fehler
fehler fehler | Zwei- | fehler  Zwei- Zwei- fehler
weg- weg- weg-
fehler fehler fehler

Zwei- | Drei- Spiele Finsatz Klasse Klasse ' Klasse  Klasse Klasse = Klasse | Klasse Klasse | Klasse  Klasse
Wege | Wege inEuro |12 3 4 234 23 4 34 3 4 3 4 4 4 4 4
1 0 2 00 11 - - 2- - 11 - - - 2 - 11 - 2 - 1
0 1 3 15012 - - |- - - 12 - - - .- 12 - - - 1
2 0 4 200 121 - 22 - 121 404 22 12 4 2 - 1
1 1 6 300132 - 24 - 132 - - 2 04 13 - 2 - 1
3 0 8 400133 1 242 133 44 2 4 13 4 2 8 1
0 2 9 450 144 - - - - 144 - - - - 14 - - - 1
2 1 12 600 145 2 264 145 48 26 14 4 2 - 1
4 0 16 800 146 4 266 146 438 26 14 4 2 8 1
1 2 18 900 158 4 288 158 - - 28 15 . 2 8 1
3 1 24 12,00 159 7 2810 15 9 412 28 15 4 2 8 1
0 3 270 1350 16128 - - - 1612 - - .- 16 - - - 1
5 0 32 16,00 151010 2812 1510 412 28 15 4 2 8 1
2 2 36| 18,00 161312 (21016 1 6 13 4 16 2 10 16 4 2 - 1
4 1 48 24,00 161416 21018 1 6 14 |4 16 210 16 4 2 8 1
1 3 54 2700 171820 21224 17 18 - - 212 17 - 2 - 1
6 0 64 32,00 161520 21020 1 6 15 |4 16 210 16 4 2 8 1
3 2 72 36,00 171925 21226 17 19 420 212 17 4 2 8 1



D Spieleinsatz- und Gewinntabelle
fiir Vollsysteme

Anzahl Anzahl Gewinne

0 Fehler 1Zwei- | 1Bank-  2Zwei- 1Bank- 2 1Bank- | 2Bank-  3Zwei- |3

weg- fehler weg- +1 Bank- | +2 +1 weg- Bank-

fehler fehler  Zwei- fehler | Zwei- Zwei- fehler | fehler

weg- weg- weg-
fehler fehler fehler

Zwei- | Drei- Spiele Finsatz Klasse Klasse  Klasse  Klasse | Klasse  Klasse | Klasse | Klasse | Klasse | Klasse
Wege | Wege in Euro 123 4 234 23 4 34 3 4 34 4 4 4 4
1 0 2 1,00 11 2 - 11 2 - 11 2 1
0 1 3 1,50 112 - 12 12 1
2 0 4 200 121 22 121 404 22 12 4 2 1
1 1 6 3,00 13 2 24 - 132 2 4 13 2 1
3 0 8 4,00 133 1 242 133 44 2 4 13 4 2 8 1
0 2 9 4,50 1 4 4 14 4 14 1
2 1 12 6,00 145 2 264 145 48 26 14 4 2 1
4 0 16 800 14 6 4 266 146 48 26 14 4 2 8 1
1 2 18 900 158 4 288 158 28 15 2 1
3 1 24 12,00 159 7 2810 159 412 28 15 4 2 8 1
0 3 27 13,50 1612 8 1612 16 1
5 0 32 16,00 151010 2812 1510 412 28 15 4 2 8 1
2 2 36 18,00 1 61312 21016 1 6 13 4 16 210 16 4 2 1
4 1 48 24,00 161416 21018 1 6 14 4 16 210 16 4 2 8 1
1 3 54 2700 171820 21224 17 18 212 17 2 1
6 0 64 32,00 161520 21020 1 6 15 4 16 210 16 4 2 8 1
3 2 72 36,00 171925 21226 17 19 420 212 17 4 2 8 1
0 4 81 40,50 1 8 2432 18 24 138 1
5 1 96 48,00 172030 21228 |1 7 20 420 212 17 4 2 8 1
2 3 108 54,00 182538 21436 1 825 424 214 18 4 2 1
7 0 128 64,00 172135 21230 17 21 420 212 17 4 2 8 1
4 2 144 72,00 1 82644 21438 1 8 26 424 2 14 18 4 2 8 1
1 4 162 81,00 1 93256 21648 1 9 32 216 19 2 1
6 1 192 96,00 1812750 21440 1 8 27 424 2 14 18 4 2 8 1
3 3 216 108,00 1 93363 21650 1 9 33 428 216 19 4 2 8 1
0 5 243 121,50 1104080 110 40 110 1
8 0 256 128,00 1 82856 21442 1 8 28 424 214 18 4 2 8 1
5 2 288 144,00 1 93470 21652 1 9 34 428 216 19 4 2 8 1
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Anzahl

Anzahl Gewinne

0 Fehler 1Zwei- | 1Bank- = 2Zwei- 1Bank- 2 1Bank- | 2Bank-  3Zwei- 3
weg- fehler weg- +1 Bank- | +2 +1 weg- Bank-
fehler fehler  Zwei- fehler | Zwei- Zwei- fehler | fehler

weg- weg- weg-
fehler fehler fehler
Zwei- | Drei- Spiele Einsatz | Klasse Klasse  Klasse  Klasse | Klasse  Klasse | Klasse | Klasse | Klasse | Klasse
Wege | Wege P inEuro 123 4 234 23 4 34 3 4 3 4 4 4 4 4
2 4 324 162,00 1104188 21864 11041 4 32 218 110 4 2 1
7 1 384 192,00 193577 21654 1 9 35 428 216 19 4 2 8 1
4 3 432 216,00 1104296 | 21866 11042 4 32 218 110 4 2 8 1
1 5 486 | 243,00 | 11150120 22080 1 1150 220 11 2 1
9 0 512 256,00 1 93684 21656 1 9 36 428 2 16 19 4 2 8 1
6 2 576 | 288,00 11043104 21868 11043 4 32 218 110 4 2 8 1
3 4 648 324,00 11151129 22082 11151 436 220 111 4 2 8 1
0 6 729 364,50 11260160 11260 112 1
8 1 768 384,00 11044112 | 21870 11044 4 32 218 110 4 2 8 1
5 3 864 432,00 11152138 22084 | 11152 |4 36 220 11 4 2 8 1
2 5 972 486,00 11261170 222100 11261 4 40 222 112 4 2 1
10 0 1.024 512,00 11045120 21872 110 45 4 32 218 110 4 2 8 1
7 2 1.152 576,00 11153147 22086 11153 4 36 220 11 4 2 8 1
4 4 1.296 = 648,00 11262180 222102 11262 4 40 222 112 4 2 8 1
1 6 1.458 | 729,00 11372220 224120 11372 224 113 2 1
9 1 1.536 768,00 11154156 22088 11154 436 220 11 4 2 8 1
6 3 1.728 864,00 11263190 222104 11263 4 40 224 112 4 2 8 1
3 5 1.944 1 972,00 11373231 224122 11373 4 44 222 113 4 2 8 1
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E Teilsystem (VEW) im 13er-Tipp
1. Allgemeines zum Teilsystem (VEW)

Die Buchstaben VEW bedeuten Verkiirzte Engere Wahl. Das heif3t, dass nicht alle mathema-
tisch moglichen Kombinationen eines Systems gespielt werden, sondern eine im jeweiligen
Schema vorgegebene verkiirzte Auswahl.

Bei einem Vollsystem mit drei Zweiwegen und drei Dreiwegen z. B. ergeben sich insgesamt
216 Kombinationsmdglichkeiten (einzelne Tippreihen) mit einem Einsatz von 108,00 €. Fiir
das Teilsystem (VEW) 3 3 sind aus diesen 216 Tippreihen 24 Reihen ausgewdahlt (= 12,00 €
Einsatz).

Dies bedeutet, dass es im Gewinnfall darauf ankommt, dass die entsprechende Gewinnreihe
im Schema der ausgewdhlten 24 Reihen vorhanden ist.

Das Ausfiillen des Spielscheins ist einfach. Auf dem Systemschein ist ein Feld fiir die Teil-
systeme (VEW) vorhanden. Im Systembestimmungsfeld kreuzen Sie Ihr gewdhltes System an
und im Spielfeld Ihre Voraussagen.

Beispiel Teilsystem (VEW) 3 3

Grundsatzlich gilt: Jedes Teilsystem (VEW) wird mit einer zweistelligen Ziffer gekennzeich-
net. Die erste Ziffer gibt dabei die Anzahl der Zweiwege an, die zweite Ziffer die Anzahl der
Dreiwege. Die Ziffer ,,3 3“ bedeutet demnach, dass Sie ein Teilsystem (VEW) mit 3 Zweiwegen

und 3 Dreiwegen gewdhlt haben.

Gespielt werden 24 Tippreihen, 3 Zweiwege und 3 Dreiwege. Einsatz 12,00 €.

Spiel 1 Bankzahl 1 E@@ [ |50  8Tippreihen]
Spiel 2 Bankzahl 1 (X/[0][2] []o4 oTippreihen
Spiel 3 Dreiweg 10 2 (x/[X][¥] []70 16Tippreinen
Spiel 4 Zweiweg 10 (X][4][2] [X]33 24Tippreihen
Spiel 5 Bankzahl 1 (X]|[0][2] []os 27Tippreinen
Spiel 6 Zweiweg 12 (X][o](x] []71 48Tippreihen
Spiel 7 Bankzahl o [1][M][2] [ ]43 48Tippreihen
Spiel 8 Bankzahl 2 [1][o][X] [ |90 64Tippreihen
Spiel g Bankzahl 1 (X][0][2] []34 72Tippreihen
Spiel 10 Dreiweg 10 2 (X/[X][X] [ ]oe 8tTippreinen
Spiel 11 Bankzahl 2 (1][o][] []53 96Tippreinen
Spiel 12 Zweiweg 0 2 (1][M][¥] [ ]25 108Tippreihen
Spiel 13 Dreiweg 10 2 (X|[M][X] [ ]44 144Tippreinen

4 Anzahl Dreiwege
EW-Systeme T_Anzahllwelwege

<
s
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2. Auswerten des Teilsystems (VEW)

Zundchst ist festzustellen, welche Tippzeichen richtig waren. Im Beispiel gehen wir davon
aus, dass alle Bankzahlen richtig waren. Bei den Zweiwegen wird das richtige Tippzeichen
gekennzeichnet. Das erste Tippzeichen eines Zweiwegs wird, wenn es getroffen wurde, fir
die Auswertung im Schema mit einem ,,a“ gekennzeichnet, das zweite Tippzeichen eines
Zweiwegs mit ,b“ Bei den Dreiwegen gilt die Bezeichnung des jeweiligen Tippzeichens (1, o
oder 2).

In unserem Beispiel gehen wir von der folgenden Gewinntippreihe aus:
1121120211202

Gewinn-

tippreihe
1 [o][2] [ |50 sTippreien| Bankzahl
1 @ @ D 04  9Tippreihen| Bankzahl
2 (X/[X]@ [ |70 16Tippreinen| Dreiweg Tippzeichen 2
1 m @ @ 33 24Tippreihen| Zweiweg 1. Tippzeichen a
1 @ @ D 05 27Tippreihen| Bankzahl
2 @ @ D 71 A48Tippreihen| Zweiweg 2. Tippzeichen b
0 (1] @ [ |43 a8Tippreien| Bankzahl
2 (1][0] @ [ |90 64Tippreinen| Bankzahl
1 @[ol[2] [ ]34 7arippreihen| Bankzahl
1 @ m D 06 81Tippreihen| Dreiweg Tippzeichen 1
2 [1][o]@® [ |53 96Tippreinen| Bankzahl
0 (1] m [ ]25 108Tippreihen| Zweiweg 1. Tippzeichen a
2 (X][X| []44 144Tipprei Dreiweg Tippzeichen 2

Zur Auswertung des Schemas ergeben sich die Trefferwerte:a-b-a-2-1-2

Treffer in
ZW u. DW

Schema
5 10 15 20 24

il.Zweiweg @b@b@b@b@b@b@b@b@b@b @b @b
:Z.Zweiweg aa@@a a@@a a@@aabbaa@@a a@@
! smeveg @@@@b b b b @@@@b b b b @@@@ b b b b
! 1. Dreiweg 1111111100000 00 02000

2. Dreiweg D@0 22 0o o 202002200012 2
3. Dreiweg 11 0@@0 1 1@@1001@Q@0 0@ 1@Do o

TrefferZW/DW 3 2 3 3 2 0 3 2 3 2 3 3 2 0 3 2 3 2 6 3 2 3 3 2

N =N S

VON £2LOTTO

Zu diesen Treffern je Spalte/Spiel werden nun die richtig getroffenen
Bankzahlen (im vorliegenden Beispiel 7) hinzugezahlt.

T@T@ glgeeb';listipp

Auswertungsschablone zum
Heraustrennen im Umschlag

1
Damit wurde also 1-mal die Gewinnklasse 1 (1 Reihe mit 13 Richtigen) und 12-mal
die Gewinnklasse 4 (12 Reihen mit 10 Richtigen) erzielt.
Die vollstandige Gewinntabelle des Teilsystems (VEW) 3 3 steht auf der Seite 19.
Alle 13 spielbaren Teilsysteme (VEW) sind auf den folgenden Seiten aufgefiihrt.
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F Gewinntabellen fiir Teilsysteme (VEW)
Teilsystem (VEW) 5 o

8 Tippreihen, 5 Zweiwege und o Dreiwege, Einsatz 4,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 32 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betrdgt 25,00 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 5 o:

Schema
5 8
1. Zweiweg a a a a b b b b
2. Zweiweg a a b b a a b b
3. Zweiweg a b ab abawb a bedeutet jeweils das erste
4. Zweineg abbaabb a gespielte Tippzeichen eines
Zweiweges und b das zweite
5. Zweiweg a a b b b b a a

(Reihenfolge 1,0,2)

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 5 o

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bankzahl- Zweiweg-
vor vor 1(13er) 2(12en 3 (11er) 4 (10er)

0 0 entweder
oder
oder

0 1 entweder
oder
oder
oder

0 2 entweder
oder

oder

1 0 entweder
oder
oder

1 1 entweder
oder
oder
oder

1 2 entweder
oder
oder

2 0 entweder
oder
oder

2 1 entweder
oder

3 0 entweder

O ©O O O O ©O © O O O © O O O O © O 0O 0 O O O O O O O O ~
© O 0O O © O O O ©O © O O O O O O ~ O O O O 0 O » kB kB N O
© O O O O Ok O O O O O &, B B N O OO L N WDE O B BN N
O RO Rk kN O O R, N W R O L AN NN WO WO oW NN

oder
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Teilsystem (VEW) o 4

9 Tippreihen, o Zweiwege und 4 Dreiwege, Einsatz 4,50 €.

Das zugrunde liegende Vollsystem hat 81 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11%.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) o 4:

Schema

5 9
1. Dreiweg 1110 00 2 2 2
2. Dreiweg 102 1 0 2 1 0 2
3. Dreiweg 102 02 12 10
4. Dreiweg 102 2 100 2 1

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) o 4

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor 1(13er) 2(12en 3 (11er) 4 (10er)
0 0 entweder 1 0 0 8
oder 0 1 3 3
0 1 entweder 0 1 0 0
oder 0 0 2 3
0 2 entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 1
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teilsystem (VEW) 7 0

16 Tippreihen, 7 Zweiwege und o Dreiwege, Einsatz 8,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 128 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betrdgt 12,50%.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 7 o:

Schema
5 10 15 16

1. Zweiweg a a a a a a a ab bbb b bbb
2. Zweiweg a b ab b ab ab a/baab awb
3. Zweiweg a b b ab aabab b ab aawb
4. Zweiweg a a b b b b aab b aaaab b
5. Zweiweg a a a ab bbb aaaabbbb
6. Zweiweg a a b b a ab b aab b aab b
7. Iweiweg a b ab ab abab ababahb

a bedeutet jeweils das
erste gespielte Tippzeichen
eines Zweiweges und b das
zweite (Reihenfolge 1,0,2)
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 7 o

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor g 1(13er) 2(12en) 3 (11er) 4 (10er)
0 0 entweder 1 0 0 7
oder 0 1 3 4
0 1 entweder 0 1 0 3
oder 0 0 2 4
0 2 entweder 0 0 1 1
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 0 0
oder 0 0 1 3
1 1 entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 0
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




Teilsystem (VEW) 3 3

24 Tippreihen, 3 Zweiwege und 3 Dreiwege, Einsatz 12,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 216 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 3 3:

Schema

5 10 15 20 24
1. Zweiweg a b ab ab ab ablababababababahb
2. Zweiweg a a b b aab b aab b aabbaabbaabob
3. Zweiweg a a aab bbb aaaabbbbaaaabbbob
1. Dreiweg 11111 11100O0O0OO0OO0OO0OTO0?22 22 2222
2. Dreiweg T 10220171100/ 211200221001 22
3. Dreiweg T 102201112 2/10012 200211200

a bedeutet jeweils das

erste gespielte Tippzeichen
eines Zweiweges und b das
zweite (Reihenfolge 1,0,2)

18



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 3 3

Bankzahl-

Fehler in

Zweiweg-

vor

g

vor

1(13er)

Anzahl der Gewinne in Klasse

2(12en)

3 (11en

4 (10er)

entweder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder

oder

1
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

© O O O ©O O O O ©O O ©O O ©O O O O O O O - 2 O O O O O O O O Rk KB N P, Rk, N O k.

» O O O 0O O kB Rk N Pk N O 2B O O O 0 Rk NN B O N O R R UV O M
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© © © © o o o

9

Ok, NN R O N O R VO R O N R R R, N R RN N WD

[T

—
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Teilsystem (VEW) 0 5

27 Tippreihen, o Zweiwege und 5 Dreiwege, Einsatz 13,50 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 243 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) o 5:

Schema

5 10 15 20 25 27
1. Dreiweg 1 021021021021702 10210210210 2
2. Dreiweg 222 000111 2 2 0001112220001 11
3. Dreiweg 02121011020 ?21210102502121010 2
4. Dreiweg T 0221002110221 0021110 2210021
5. Dreiweg T 111111110/ 0O0O0O0OO0OO0OO0OO0O?272 2222222

20



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) o 5

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse

Bankzahl- Zweiweg-

vor g vor g 1(13er) 2(12en 3 (11en 4 (10er)

0 - entweder 1 2 0 8
oder 0 1 5 9
1 - entweder 0 1 2 0
oder 0 0 1 5
2 - entweder 0 0 1 2
oder 0 0 0 1
3 - entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




Teilsystem (VEW) 7 1

48 Tippreihen, 7 Zweiwege und 1 Dreiweg, Einsatz 24,00 €.

Das zugrunde liegende Vollsystem hat 384 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betrégt 12,50 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 7 1:

Schema
5 10 15 20 25 30
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a aa b b b b b b
2. Zweiweg a a a a a a a a a a a ab b b bbb bbb bbb aaaaaa
3. Zweiweg a a aaaabbbb b b aaaaaabbbbbbaaaaaa
4. Zweiweg a a a b b b aaabbbaaabbbaaabbbaaabobeob
5.Zweiweg a a a b b b b b b aaaaaabb bbb b aaabbbaaa
6. Zweiweg a a a a a ab bbb bb bbb bbb aaaaaabbbbbob
7. Zweiweg a aabbbbbb aaabb b aaaaaabbbaaabobob
Dreiweg T 0210210210210 210210210210210 2
35 40 45 48
1. Zweiweg bbb bbbbbbbbbobbbbbeb
2. Zweiweg a a a a a ab b b bbb bbb bbb
3. Zweiweg bbb bbb aaaaaabbb bbb
4. Zweiweg a a a b b b aaab b b aaabbob
5. Zweiweg a a a b b b b b b aaaaaab b b
6. Zweiweg a a a a a a a a a a a ab b b bbb a bedeutet jeweils das
7. Zweiweg bbb aaabobobaaaaaabbhb erste gespielte Tippzeichen
Dreiweg 1 0210210210210 2102 eines Zweiweges und b das

zweite (Reihenfolge 1,0,2)

22



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 7 1

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor g 1(13er) 2(12er) 3(11er) 4 (10er)
0 0 entweder 1 2 0 7
oder 0 1 5 10
0 1 entweder 0 1 2 3
oder 0 0 2 8
0 2 entweder 0 0 1 3
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 2 0
oder 0 0 1 5
1 1 entweder 0 0 1 2
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 2
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




Teilsystem (VEW) 4 3

48 Tippreihen, 4 Zweiwege und 3 Dreiwege, Einsatz 24,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 432 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 4 3:

Schema
5 10 15 20 25
1. Zweiweg a a a a a a a a a a/a a a a a a a a a a a a a ab b b b b
2. Zweiweg a a a a a a a a a a a ab bbb b bbb b bbb aaaaa
3. Zweiweg a a aaaabwbbbbb aaaaaabbbbbbaaaaa
4. Zweiweg a a ab b b aaabbbaaabbbaaabbbaaabob
1. Dreiweg T 0202121011/02102210021102102°0 2
2. Dreiweg T 02102170211/021021021021021021°0
3. Dreiweg t1200117229011712011220250101 2120122001
35 40 45 48
1. Zweiweg bbb bbbbbbbbbbbbbbeb
2. Zweiweg a a a a a ab b b bbb bbb bbb
3. Zweiweg bbb b b b aaaaaabbb bbb
4. Zweiweg a a a b b b aaab b b aaabbob
1. Dreiweg 2101021022100 21 10 2  ,pedeutetjeweils das
2. Dreiweg 102 102102102102 10 2 erste gespielte Tippzeichen
3. Dreiweg 2011 20120201012 12°@%0 eines Zweiweges und b das

zweite (Reihenfolge 1,0,2)
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 4 3

Bankzahl-

Fehler in

Zweiweg-

vor

g

vor

1(13er)

Anzahl der Gewinne in Klasse

2(12en)

3 (11en

4 (10er)

entweder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder

oder

1
1
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
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Teilsystem (VEW) 9 o

64 Tippreihen, 9 Zweiwege und o Dreiwege, Einsatz 32,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 512 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betrdgt 12,50 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 9 o:

Schema
5 10 15 20 25 30
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a aj/a a a a a
2. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a b b b b bbb b b b b b
3. Zweiweg a a a a a a a ab b bbb b b a a a a a a b b b b b b
4. Zweiweg a a a ab b b b a aaawb b b a a a b b b a a a a b b
5.Zweiweg a a b b aab b aab b a b b a a b a b b aab b a a
6. Zweiweg a b ab ab ab ab ab a a b a b b a a b a b a b ab
7. Zweiweg a b b ab aabab b ahb a b a b a b a b ab b a b a
8. Zweiweg a a b b b b aab b aaa b/b a a b b a a b/b a a a a
9. Zweiweg a b b aab b abaabob a b b a b b a b a b b aawb
35 40 45 50 55 60
1. Zweiweg a a b bbb bbb bbobob b b b b b b b b b/b b b b b
2. Zweiweg b b a a a a a aa a a a a a a a a b b b bbb b b b b
3. Zweiweg b b a aa aaaaab b b b b b b a a a a a a b b b b
4. Zweiweg b b aaaab bbb aaa b b b b a a b bbb a a a a
5.Zweiweg b b aab b aab b aahb a a b b a b a a b b a a b b
6. Zweiweg a b ab ab ab ab ab a a b a b b a a b a b a b ab
7. Zweiweg a b a b blab aab abob b a a b b b b a a b a b b a
8. Zweiweg b b aab bbb aab b a ala b b a b b b a'a b b a a
9. Zweiweg b a a b b a ab b a b aa b 'a a b ala b a a b a b b a
64
1. Zweiweg b b b b
2. Zweiweg b b b b
3. Zweiweg b b b b
4. Zweiweg b b b b
5. Zweiweg a a b b
6. Zweiweg a b a b
7. Zweiweg b aab a bedeutet jeweils das
8. Zweiweg a ab b erste gespielte Tippzeichen
9. Zweiveg a b b a eines Zweiweges und b das

26

zweite (Reihenfolge 1,0,2)



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 9 o

Bankzahl-

Fehler in

Zweiweg-

vor

g

vor

1(13er)

Anzahl der Gewinne in Klasse

2(12en)

3 (11en

4 (10er)

entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
oder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder
oder
oder
entweder

oder
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Teilsystem (VEW) 3 4

72 Tippreihen, 3 Zweiwege und 4 Dreiwege, Einsatz 36,00 €.

Das zugrunde liegende Vollsystem hat 648 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betrdgt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 3 4:

Schema
5 10 15 20 25 30
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a/a a a a a a a a a a a a a
2. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a b b bbb b b b b b
3. Zweiweg a a a a a a a aab b bbb b bbb aaaaa a a b b b
1. Dreiweg T 1100022211100 0 22211100 22 1 1 1
2. Dreiweg T 021021021/02102 10210210 1.0 10 2
3. Dreiweg 2100 2110 2 2 10 2 1/1 0 2 2 1.0 0 2 1.0 2 10
4. Dreiweg 0212101102021 210102%02121 1.0 0 21
35 40 45 50 55 60
1. Zweiweg a a a a a ab b b bbb bbb bbb bbb bob b b b b b
2. Zweiweg bbb bbb aaaa/aaaaaaaaaa a a a b b b
3. Zweiweg bbbbbbaaaaaaaaabbbbbbbob a a a a a
1. Dreiweg oo0o0?222111000222111000 22 11 00 0
2. Dreiweg 1021021021/ 02102 10210210 1.0 10 2
3. Dreiweg 0211022100 211°0221°0 21 1 0 201 0 2 1
4. Dreiweg 210102021210 1020212101°0 0 2 21 0
65 70 72
1. Zweiweg bbb bbb bbb bbobob
2. Zweiweg bbb bbb bbbobbobob
3. Zweiweg a a ab b bbb b bbb 2
1. Dreiweg 222111000 2 2 22
2. Dreiweg 10 2 10 10 2 10 2 a bedeutet jeweils das
3. Dreiweg 102 2 10 2110 2 2 erste gespielte Tippzeichen
4. Dreiweg 10202121010 2 2 eines Zweiweges und b das

28

zweite (Reihenfolge 1,0,2)



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 3 4

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor 1(13er) 2(12er) 3(11er) 4 (10er)
0 0 entweder 1 3 3 9
oder 0 1 6 15
0 1 entweder 0 2 4 2
oder 0 0 2 10
0 2 entweder 0 0 4 4
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 8
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 3 3
oder 0 0 1 6
1 1 entweder 0 0 2 4
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 3
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teilsystem (VEW) 0 6

81 Tippreihen, o Zweiwege und 6 Dreiwege, Einsatz 40,50 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 729 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) o 6:

Schema
5 10 15 20 25
1. Dreiweg 1111111111111 1111111 1111111200
2. Dreiweg 11111111 10/00O0O0O0OO0O00O00272 222227272121
3. Dreiweg 1111111112222 222224000O0O0O0O0O0O0TO0°0
4. Dreiweg oo0o0o0o0O0O0O®OOO?2222222%2%211/111111122
5. Dreiweg T 1100022 21/17 10002221110 212 2 11
6. Dreiweg 1 0210210210210 21021021021021°0
35 40 45 50 55
1. Dreiweg o0o0OOOOOOODODODOOOOOOOOOOOOZ2 2 2 22
2. Dreiweg 1 1111100O0O0O0O0OO0OO0OO0O2?2222222?211111
3. Dreiweg oo0o0o0wo0o011111 1111122222 2222227272:2
4. Dreiweg 2222221111111 1100O0O0O0OOOOOOOS® T 11111
5. Dreiweg oo0o022/211100©0%22211100022211100
6. Dreiweg 1021021021102 11021021021021021°0
65 70 75 80 81

1. Dreiweg 222 2 22 222 2/2 2222227272722

2. Dreiweg 17110 00O0OO0OO0OO0OO0O0O?2 2 2 222222

3. Dreiweg 22200O0O0OO0OO0OO0O/O0O0OTI1ITI1I 1111111

4. Dreiweg 1 1100O0O0OO0OO0OTUO0OOO?22 2222222

5. Dreiweg 2221110002221 11000 222

6. Dreiweg T 0210210210210 2 10210 2
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Gewinntabelle Teilsystem (VEW) o 6

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor g 1(13er) 2(12er) 3(11er) 4 (10er)
0 - entweder 1 4 4 8
oder 0 1 7 19
1 - entweder 0 1 4 4
oder 0 0 1 7
2 - entweder 0 0 1 4
oder 0 0 0 1
3 - entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0




Teilsystem (VEW) 5 3

96 Tippreihen, 5 Zweiwege und 3 Dreiwege, Einsatz 48,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 864 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betrdgt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 5 3:

Schema
5 10 15 20 25 30

1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
2. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a b b b b b b
3. Zweiweg a a a a a a a a a a aab b b bbb b bbb ajla a a a a
4. Zweiweg a a a a a ab b b bbb aaaaaa bbb aaaaaa
5.Zweiweg a a a b b b a aab b b aaab b b a b b b aaab b b
1. Dreiweg 102102102102 10210 2 0 10 2 1 0 2 1 0 2
2. Dreiweg 1 0210/22100 21021210 0 102 10 2 10 2
3. Dreiweg 1021020212 102100 21 0 102 10 2 1 0 2

35 40 45 50 55 60
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a b bbb b b b b b b
2. Zweiweg bbb bbb bbbbbbbbb bbb a a a a a a a a a a
3. Zweiweg a a a a a ab bbb b b b b b b b a a a a a a a a a a
4. Zweiweg bbb bbb aaaaaabbb bbb a a a a b b b b b b
5.Zweiweg a a ab b b aaab b b aaabbob a b b b aa ab b b
1. Dreiweg 102102102102 10210 2 0 102 10 2 1 0 2
2. Dreiweg 2100 210212101021 02 0 1.0 2 2 1 00 2 1
3. Dreiweg 021210210021 102 10 2 0 102 021210

65 70 75 80 85 90
1. Zweiweg bbb bbbbbbbbbobbbbbeb b b bbb bbb bob
2. Zweiweg a a a a a a a a a a a a b b b b b b b b bbb b b b b
3. Zweiweg bbb bbb bbb bbb aaaaaa a a a a b b b b b b
4. Zweiweg a a a a a a b b bbb a a a a a a b b b b a a a a a a
5.Zweiweg a a ab b b aaab b b aaabbob a b b b aaabbb
1. Dreiweg 1702 102102102102 10 2 0 1.0 2 1 0 2 1 0 2
2. Dreiweg 0212101021 021°021°0 2 1 0210 2 12 10
3. Dreiweg 210021 1021021021°0 2 2 210 2 100 21

95 96
1. Zweiweg bbb b b b
2. Zweiweg bbb b b b
3. Zweiweg bbb b b b
4. Zweiweg bbb b b b
5.Zweiweg a a a b b b
1. Dreiweg 102 1 0 2 a bedeutet jeweils das
2. Dreiweg 102 1 02 erste gespielte Tippzeichen

eines Zweiweges und b das

3. Dreiweg 1.0 2 1 0 2

32

zweite (Reihenfolge 1,0,2)



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 5 3

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor 1(13er) 2(12er) 3(11er) 4 (10er)
0 entweder 1 3 4 12
oder 1 2 1 12
oder 0 2 9 15
oder 0 1 6 16
oder 0 1 6 15
1 entweder 0 2 4 4
oder 0 2 2 0
oder 0 1 4 9
oder 0 1 2 5
oder 0 0 4 14
oder 0 0 2 10
2 entweder 0 0 4 4
oder 0 0 4 0
oder 0 0 2 6
oder 0 0 2 2
oder 0 0 1 3
oder 0 0 0 8
oder 0 0 0 4
3 entweder 0 0 0 8
oder 0 0 0 4
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
0 entweder 0 1 3 4
oder 0 1 2 1
oder 0 0 2 9
oder 0 0 1 6
1 entweder 0 0 2 4
oder 0 0 2 2
oder 0 0 1 4
oder 0 0 1 2
oder 0 0 0 4
oder 0 0 0 2
2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
0 entweder 0 0 1 3
oder 0 0 1 2
oder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teilsystem (VEW) 2 5

108 Tippreihen, 2 Zweiwege und 5 Dreiwege, Einsatz 54,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 972 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 2 5:

Schema
5 10 15 20 25 30
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
2. Zweiweg a a a a a/a a a a a a a a a a a a a a'a a a a a a a b b
1. Dreiweg 11111111 10/0 0 00O 0222222222 11
2. Dreiweg 1110002221 11000 22111000 2 22 11
3. Dreiweg 102102102102 10 2 0o 210210210 2 0 2
4. Dreiweg 21060 211022100 21 0221002110 2 10
5. Dreiweg 0212 10102021210 020 2121010 2 21
35 40 45 50 55 60
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a bbb b b
2. Zweiweg bbb bbb bbb bbb bbb b b b b b b a a a a a
1. Dreiweg 11111100 00O0O0O0TO0O0TO0 222 2/2 22 2111 11
2. Dreiweg o002 2/211 1000 2 2 2 171000 2 2 2 1 11 0 0
3. Dreiweg 10 2 1 0 2 10 1.0 2 1 0 2 0210210 2 10 2 0 2
4. Dreiweg 02110 2 2 10 211 0 2 10 2/1 102 2 10 2 1
5. Dreiweg 21010/ 202121010 2 2121010 20 21 10
65 70 75 80 85 90
1. Zweiweg bbb bbb bbb bbbobbob bbb bbb bbb bob b b
2. Zweiweg a a a a a ' a a a a a a a a a a a a a a a b b b b b b
1. Dreiweg 111000 0O0O0O0OO0O0 2 2 2 222 2/21 11111 11
2. Dreiweg 2221110002 22111 o0 222111000 2 2
3. Dreiweg 1021 0210210210 2 0210210 2 10 2 0 2
4. Dreiweg 102 2 10 21102 2 10 21102 2100 21 0 2
5. Dreiweg 1020212101020 21 10102021 210 0 2
95 100 105 108
1. Zweiweg bbb bbb bbb b bbb bob b b
2. Zweiweg bbb bbb bbb bbb b b b
1. Dreiweg 000O0O0OOOOOTZ2 22222 2
2. Dreiweg 17110002221 11000 2 2
3. Dreiweg 102 102102102102 0 2 bedeutet jeweils das
4. Dreiweg 2100 211022 10 201 0 2 erste gespielte Tippzeichen
5. Dreiweg 021210102021 210 0 2 eines Zweiweges und b das
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zweite (Reihenfolge 1,0,2)



Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 2 5

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor 1(13er) 2(12er) 3(11er) 4 (10er)
0 0 entweder 1 4 5 10
oder 0 1 7 20
0 1 entweder 0 2 6 4
oder 0 0 2 12
0 2 entweder 0 0 4 8
oder 0 0 0 4
1 0 entweder 0 1 4 5
oder 0 0 1 7
1 1 entweder 0 0 2 6
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 4
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Teilsystem (VEW) 4 4

144 Tippreihen, 4 Zweiwege und 4 Dreiwege, Einsatz 72,00 €.
Das zugrunde liegende Vollsystem hat 1.296 Tippreihen. Der Kiirzungsgrad betragt 11,11 %.

Auswertungs-Schema fiir das Teilsystem (VEW) 4 4:

Schema
5 10 15 20 25 30
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
2. Zweiweg b b ab aababbabaababbabaababobaba
3. Zweiweg b a b ab ab ab ab ab aba a ba b ab ab abatwb
4. Zweiweg a b b aabbaabbaabbaabbaabbaabbaa
1. Dreiweg 2211100022211 10002%22111000 2 22
2. Dreiweg 2012012011 201120120172501250120172°0
3. Dreiweg 2 0 2 01 1212025010121 20201012172°¢%0
4. Dreiweg 200122011 2001?22w9011120011222501172°@20
35 40 45 50 55 60
1. Zweiweg a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a a
2. Zweiweg b ab b ab aababbab aababbabaababoba
3. Zweiweg b a b a b ab ab/ababababab ababababatb
4. Zweiweg b aa b b aabb aabb aabbaabbaabbaabob
1. Dreiweg tT 1000222111000 222111000222111
2. Dreiweg 20120129011 201120120120122501250172°0
3. Dreiweg o101 2 1 2 0 2 01 121202010121 20201
4. Dreiweg t122o01120©0112290111200122°50112250°012
65 70 75 80 85 90
1. Zweiweg a a a a a a a a a aab bbb bbbbbbbbbbb bbb
2. Zweiweg a a b ab b ab aababbabaab abbabaabatb
3. Zweiweg b a b ab ab ab ababababablababababa
4. Zweiweg a b b ajla b b a a b b a a b a a b b aab b aab b aa
1. Dreiweg o0222111000222/111000222111000
2. Dreiweg 2 01 2/012o0120120120112012259012°0172°0
3. Dreiweg 1212025010121 20201 11212 0 2 0 1 1 2
4. Dreiweg o1120011220111200122250111200 12201
95 100 105 110 115 120
1. Zweiweg bbb b bbbbbbbbbbbbbbbbbbobbbbbobob
2. Zweiweg a b a a b a b a b aab ab b ab aab abbabaahb
3. Zweiweg b a b a b a a b a b ab ab ababababababa6hb
4. Zweiweg b aabbaabb aabbaabbaabbaabobaabob
1. Dreiweg 2211/1009022211100°0222111000 2 22
2. Dreiweg 2 0120120112011 2012017250125012012°0
3. Dreiweg 2 0201011211220 2©0110112125022501012172°@90
4. Dreiweg 20011 22011120012201120©0122290112°0
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Schema

125 130 135 140 144
1. Zweiweg bbb b bbb bbb bbbbbbbbbbbbbob
2. Zweiweg a b b ab aababbabaababbabaaltb
3. Zweiweg a b ab ab abab abababababjabatb
4. Zweiweg a a b b a/a b b aab b aabb aabbaabob
1. Dreiweg 11100022211 1000 222111000
2. Dreiweg 1201201201 201201201 01 2 0
3. Dreiweg 2 0101121202010 1212202%0 1012
4. Dreiweg 0122011200112 2%01/1 20012201

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen eines
Zweiweges und b das zweite (Reihenfolge 1,0,2)

Gewinntabelle Teilsystem (VEW) 4 4

Fehler in Anzahl der Gewinne in Klasse
Bankzahl- Zweiweg-
vor g vor g 1(13en) 2(12en) 3 (11er) 4 (10er)
0 0 entweder 1 4 6 12
oder 0 1 7 21
0 1 entweder 0 2 6 6
oder 0 0 2 12
0 2 entweder 0 0 4 8
oder 0 0 0 4
0 3 entweder 0 0 0 8
oder 0 0 0 0
1 0 entweder 0 1 4 6
oder 0 0 1 7
1 1 entweder 0 0 2 6
oder 0 0 0 2
1 2 entweder 0 0 0 4
oder 0 0 0 0
2 0 entweder 0 0 1 4
oder 0 0 0 1
2 1 entweder 0 0 0 2
oder 0 0 0 0
3 0 entweder 0 0 0 1
oder 0 0 0 0
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Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

T%Eo@ Engeeblr'listipp

Treffer in
ZW u. DW

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

VON & LOTTO

TOTO =5

Treffer in
ZW u. DW

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

TOTO =5,

VON &2 LOTTO

Treffer in
ZW u. DW

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

Treffer in
ZW u. DW

VON £2LOTTO

TOTO i3

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

Treffer in
ZW u. DW

T@E@ glgeebzistipp

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

Treffer in
ZW u. DW

VON & LOTTO

T@T@ gllng';ﬂstipp

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

Treffer in
ZW u. DW

LOTTO

o

VON

TOTO i35

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

Treffer in
ZW u. DW

LOTTO

s
or

VON

TOTO 35

Auswertungsschablone
fiir Teilsysteme (VEW)

Treffer in
ZW u. DW

VON £2LOTTO

TOTO 35
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